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ROVIŠĆE Bjelovarsko-bilogorski župan Damir Bajs sa suradnicima prošlog četvrtka, 21.
travnja, prisustvovao je obilježavanju Dana Općine Rovišće koji se slavi u sklopu Dana župe
Presvetog Trojstva.

  

Svečani dio obilježavanja Dana Općine Rovišće započeo je polaganjem vijenaca i paljenjem
svijeća kod tamošnjeg spomenika poginulim braniteljima.

  

Dan Općine Rovišće došli su uveličati i brojni gosti, a načelnik Slavko Prišćan iskoristio je priliku
i upoznao nazočne sa svime onime što se radilo u proteklih godinu dana. Većina projekata veže
se uz izgradnju komunalne infrastrukture, obnovu domova, energetsku učinkovitost, nogostup,
prometnice, vodovod  u konačnici podizanje standarda mještana Općine Rovišće. Posebno je
naglasio potrebu suradnje državne i lokalne samouprave i neophodnu pomoć saborskih
zastupnika kako bi i ruralnim krajevima bilo bolje.

  

Na pojedinim projektima u Općini Rovišće Bjelovarsko-bilogorska županija je partner, a na
kojima s okupljenima je podijelio župan Bajs čestitajući svim Rovišćankama i Rovišćancima
njihov dan.
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– Kada govorimo o nizu obnovljenih domova, nizu aktivnosti, općina Rovišće je pokazala jednu
aktivnost, to nisu novci općine, već novci dobiveni na natječaju. Svi zajedno se moramo boriti
kako bi dobili sredstva koji bi pomogli proračunu. To pokazuje da tim koji imamo, radi dobro.
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Postoji partnerski odnos između Županije i općine, jer mi tek zajedno možemo napraviti neke
pomake, zajedno moramo ići u pregovore u Zagrebu. Županija je partner u nizu projekata,
najvažniji projekt u izgradnji nove škole i dvorane u sklopu Područne škole u Predavcu, i
očekujem da Vlada odobri takve projekte. Kad govorimo o drugim stvarima, Županija surađuje s
općinom. Naravno, svi županijski programi koji se tiču na cijele županije, odvijaju se i na
području Rovišća. Kada govorimo o budućnosti ukupnosti županije, a tiču se i općina, ja ću
uložiti velike napore da riješimo ono što ljudi od nas očekuju, od cesta, vrtića, škola, ali
najvažnije je ljudima dati posao da oni mogu živjeti od svog posla. Mladi ljudi ako imaju posao,
zasnovat će obitelji i ostat će ovdje i graditi sredinu – naglasio je župan Bajs.
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